

Лебедев Евгений Алексеевич

19.06.94.

Триш - 7 - прок ктас. "Триш" -
- 1994 ПЕРИСКОП - ИЦЮЧ
С.З

3

ОН БЫЛ ВОИСТИНУ НАРОДНЫЙ

Скончался Евгений Лебедев. Артист, которого знали все. Ушел от нас актер, всей своей жизнью, всем своим мастерством являвшийся не просто выдающегося артиста, но и одну из наиболее ярких страниц российского театрального искусства. Для всех нас, товарищей и коллег, смерть этого прекрасного актера и Человека с большой буквы — это невосполнимая потеря. Мы знали, что он тяжело болел, не раз бывал на операционном столе и снова возвращался к нам, на сцену Большого драматического театра им.Товстоногова, несмотря

на свой возраст и нездоровье, возвращался. Потому, что без театра жить не мог.

Последний раз мы вместе с ним играли в спектакле по пьесе Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Это было всего каких-нибудь полтора месяца тому назад. Ничто тогда не предвещало беды. Как всегда, Лебедев был слегка взволнован, искрометен... Выезжал потом за рубеж, был в США, и вот трагедия. Скорбит Петербург, думаю, что скорбит вся Россия. Лебедев неповторим.

Олег БАСИЛАШВИЛИ.

